

秒发布

我国牵头制定的 冰箱保鲜国际标准发布

记者14日从市场监管总局获悉,由我国牵头制定的国际电工委员会(IEC)冰箱保鲜国际标准近日正式发布。对消费者来说,这意味着市场上有了统一的冰箱保鲜性能评价体系。

该标准规定了冰箱失重率和凝露两个衡量保鲜效果重要指标的测试方法,使冰箱保鲜效果有了统一的量化指标。“羊毛片”测试法作为一项创新突破,有效解决了因地域差异和食材种类不同导致的数据偏差问题,显著提升了评价体系的科学性和准确性。这将推动行业从单一关注“制冷温度”转向全面评估“保鲜效果”,为后续的技术研发和产品升级提供重要指导。

此外,该标准通过设定明确的产品性能底线,有效保障了消费者的知情权和选择权。

秒教育

教育部部署实施高校学生 就业能力提升“双千”计划

记者3月14日从教育部获悉,教育部日前印发通知,部署实施高校学生就业能力提升“双千”计划,推动全国范围内开设1000个“微专业”(或专业课程群)和1000个职业能力培训课程。

据介绍,“双千”计划以促就业为目标,立足推动高等教育人才培养供需适配,帮助学生补齐知识和技能结构短板,助力毕业生在离校前迅速提升就业能力,促进高质量充分就业。

“双千”计划面向未来产业和战略性新兴产业发展、传统产业转型、数字经济、绿色经济、低空经济以及民生服务保障等人才急需,建设“微专业”和职业能力培训课程,主要面向本科、高职(专科)中高年级学生开设。

秒数字

中国人民银行14日发布金融统计数据报告显示,2025年前两个月我国人民币贷款增加**6.14万亿元**,其中企(事)业单位贷款增加5.82万亿元。2月末,我国人民币贷款余额261.78万亿元,同比增长7.3%。

2月末,广义货币(M2)余额320.52万亿元,同比增长7%。狭义货币(M1)余额109.44万亿元,同比增长0.1%。前两个月我国人民币存款增加8.74万亿元,其中,住户存款增加6.13万亿元。

2月末我国社会融资规模存量为417.29万亿元,同比增长8.2%。

秒财经

国内足金饰品报价首次突破每克900元

随着纽约黄金期货价格首次突破每盎司3000美元,国内金饰品报价“水涨船高”。14日,以人民币计价的黄金期货、现货价格纷纷上涨,带动周大福等品牌金店足金饰品报价首次突破每克900元关口,每克报价905元左右,再创新高。

数据显示,14日开盘,上海黄金交易所现货黄金价格盘中逼近每克698元,上海期货交易所黄金期货主力合约最高触及每克697.6元,均创下历史新高。

东方金诚研究发展部副总监瞿瑞表示,纽约黄金期货首次突破每盎司3000美元,主要受避险情绪快速升温以及通胀预期降温影响。

国内金价2024年上涨超27%后,今年的涨幅已近13%。

秒观点



感受数学魅力

3月14日,学生在北京大学附属中学第二届“数学文化节”数学游园会活动中参与孔明棋游戏。

当日是国际数学日,北京大学附属中学举办第二届“数学文化节”,吸引在校师生参与。活动由北京大学附属中学联合北京大学数学科学学院共同举办,旨在通过数学游园会、学术讲座等,激发学生对数学的兴趣,让学生感受数学魅力。

秒调查

中消协发布调查报告: “售后保障”连续5年最受关注

中国消费者协会14日发布2025年度“共筑满意消费”消费维权年主题调查报告。调查结果显示,企业经营表现中“售后保障”连续5年最受关注,超六成消费者认为消费环境越来越好,消费从“性价比”转向“质价比”趋势明显。

调查显示,消费者最关注的企业经营表现中,“售后保障”“质量过硬”“安全可靠”位居前三,“售后保障”连续5年最受关注。商品服务质量安全、数据安全、健康属性不足是未能满足高品质消费需求的主要原因。在可能影响消费意愿的因素中,27.8%的受访者将“产品质量”列于首位。

在2025年消费支出计划中,食品、日用百货、服装鞋帽等基础性消费位列商品类消费前3位,医药及医疗用品、美妆护肤、智能产品、家用电器和烟酒饮料类消费等预计支出占比均超过15%;服务类消费中,旅游服务类消费支出计划居于首位。

调查还发现,约六成受访者认为线下实体店提供无理由退换货服务具有必要性和可行性,但对实际执行体验予以积极评价的受访者比例不足半数,说明仍有较大提升空间。

(本版稿件除署名外均据新华社)

秒辟谣

用AI捏造“顶流明星 在澳门输了10亿”谣言 这名男子被行拘

据公安部网安局微信公众号消息,3月10日以来,一则“有顶流明星在澳门输了10亿”的信息在互联网平台传播,引发网民热议和各种猜测,相关话题频繁登上社交媒体热搜热榜。

公安网安部门查明,网民徐某强(男,36岁)为博取流量、谋取非法利益,于2025年3月10日10时,使用软件“某书”中AI智慧生成功能,输入社会热点词制作了标题为“顶流明星被曝境外豪赌输光十亿身价引发舆论海啸”的谣言信息,并通过互联网平台对外发布,造成谣言迅速传播扩散,引发大量网民议论,诱发相关谣言、话题等频繁登上热搜热榜,严重扰乱公共秩序。

公安机关根据相关法律法规,对徐某强处以行政拘留8日处罚。

(中新网)

秒环境

美航天局: 2024年海平面上升速度 高于预期

美国航天局网站13日发布的公报说,通过分析卫星图像监测数据,2024年全球海平面的上升速度比预期要快,主要原因是全球变暖导致的海水热膨胀。公报说,美航天局通过分析卫星图像监测数据发现,2024年全球海平面上升速度为每年大约0.59厘米,而预期的上升速度为每年大约0.43厘米。美航天局喷气推进实验室海洋学家乔希·威利斯说,显而易见的是,海平面在持续上升,而且上升的速度越来越快。据公报,自1993年有相关卫星数据以来到2024年的30多年间,全球海平面总共上升了约10厘米。

秒生活

英国兴起桑拿社交

不少人蒸桑拿是为驱寒或放松身心,然而在英国,越来越多人把蒸桑拿作为一种时尚的社交方式。

美联社13日援引英国桑拿协会数据报道,英国2023年有45家公共桑拿房,如今增加到147家。

查理·达克沃思和朋友2022年在伦敦时尚街区哈克尼一座废弃停车场开了两家非营利桑拿房,因为备受欢迎,又建了两家,不久还要再开两家。

达克沃思说,桑拿房在英国受欢迎的一个主要原因是人们把这里视为一个“特别棒的社交场所”,可以无拘无束“享受轻微的兴奋感”,不会像去酒吧那样“嗨”得没有节制。

中国体育彩票

7位数第 25037 期:
4 2 0 6 6 4 6

7星彩第 25027 期:
8 2 3 5 6 0 1 2

排列3/排列5第 25063 期:
4 6 6 7 6

大乐透奖池: 10.39亿
7位数奖池: 1.31亿
7星彩奖池: 3.03亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注
中国福利彩票
中国体彩微信公众号

公益体彩 乐善人生

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

创业开店,最高补贴2.6万元!

即日起至6月30日,无锡福彩面向全市公开招聘站点经营者,单店最高补贴2.6万元,包括建站补贴和运营补贴,前75家站点可享受。招募福彩站点类型包括:新型渠道专营网点(繁华商圈、旅游景区等人流量较大的区域)、传统专营网点、融合品牌连锁渠道兼营网点(电影院、咖啡馆、茶馆、书店、餐厅、超市等)。详情请关注无锡福彩微信公众号或电话咨询82820269、82822202。

福 彩 开 奖

福彩3D 第2025063期
4 0 5

15选5 第2025063期
02 03 07 08 13

以福彩正式开奖公告为准